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ROTOR KOD OKRETI 
ZAVRŠEN

Kružni tok koji 
priča lokalnu 
priču

Radovi uređenja kružnog toka 
kod Okreti (ulaz i izlaz s Istarskog 
ipsilona) okončani su sredinom 
ožujka te je time ova druga po redu 
najfrekventnija prometna dionica u 
Istri dobila svoj novi izgled i kružni tok 
reprezentativnog izgleda, uz temu koja 
na više načina priča priču o Općini 
Kanfanar.
Prema projektu uređenja kružnog 
toka kojega su izradili u studiju za 
krajobraznu arhitekturu „Kappo“, 
novim kružnim tokom dominira 
kamena skupltura „pijata fuži“ koju je u 
kanfanarskom kamenolomu izrađivao 
kipar Marčelo Starčić iz Kanfanara. 
Temom ove skulpture odaje se počast 
istarskoj tradiciji i gastronomiji te se 
dodatno ističe brend Općine Kanfanar 
kao općine istarskog vola i fuži, a 
ujedno i opredijeljenost općine prema 
promociji lokalnih umjetnika i obrtnika, 
kao i lokalnih materijala poput 
kamena „Kanfanar“ koji je najpoznatiji 
arhitektonsko-građevni kamen iz Istre. 
Okončanjem ovog projekta, Kanfanar, 
ali i šira Rovinjština, dobili su kružni 
tok modernog i atraktivnog izgleda 
što će sigurno biti i zanimljiva prva 
„pozivnica“ brojnim turistima, ali i svim 
drugim posjetiteljima da istraže ljepote 
ovog kraja. Izvođač radova bio je obrt 
Hortis-I iz Rovinja.

SVEČANOST U „FABRIKI“

BAT pokrenuo 
novo 
postrojenje 
na biomasu u 
Kanfanaru
Sredinom ožujka vodeći ljudi 
BAT-a predstavili su novo moderno 
postrojenje za proizvodnju toplinske 
energije na biomasu u Tvornici 
duhana u Kanfanaru vrijedno 4,7 
milijuna eura. Postrojenje na biomasu 
smanjit će ugljične emisije tvornice 
za 65 posto i omogućiti da se 80 
posto ukupne energije tvornice 
osigurava iz obnovljivih izvora. 
Vrijedna je to investicija s aspekta 
ekologije, održivosti i opstanka 
proizvodnje u Kanfanaru. Događaju 
su nazočili vodeći ljudi BAT-a, ministar 
gospodarstva Ante Šušnjar, istarski 
župan Boris Miletić, načelnik općine 
Kanfanar Sandro Jurman i poslovni 
partneri BAT-a. 

NOVOSTI IZ LIMSKE DRAGE 
D.O.O.

Ulaganja u 
nova vozila
Komunalno društvo Limska Draga 
je u svibnju 2024. nabavila drugu 
autocisternu za prijevoz sadržaja iz 
septičkih i sabirnih jama. Na platformi 
IVECO 140E21 2008. nadograđena je 

nova cisterna zapremine 8.000 litara 
s novom crpkom. Autocisterna je 
nabavljena od Tehnoexport-ind d.o.o. 
iz Sv. Ivana Zeline u vrijednosti od cca 
33.000 eura. Autocisternom upravlja 
Edi Burić, a radove oko crpljenja uz 
Edija vrši i Darko Udovičić.
Početkom kolovoza nabavljen je 
i novi traktor Massey Ferguson 
MF5711, snage 115 ks od poduzeća 
AM Grupe d.o.o. iz Buzeta za cca 
81.000 eura. Ovim traktorom upravlja 
Robert Sošić. Starim traktorom još 
se uvijek kosi s kranskim malčerom 
u razdoblju najvećeg rasta vegetacije 
na područjima izrazite frekvencije 

Novo postrojenje smanjit će ugljične 
emisije tvornice za 65 posto

Novi traktor Massey Ferguson MF5711

Autocisterna za septičke i sabirne jame

Primopredaja novog traktora u Buzetu

Novi rotor kod Okreti središnji je 
prometni ulaz u Kanfanar, ukrašen 
skulpturom od domaćeg kamena i 
posvetom fužima – simbolu lokalne 
tradicije
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(glavni putevi do naselja i oko naselja, 
a potom i putevi za pristup do šuma 
i njiva), dok se s novim traktorom 
malčira velikim vučnim malčerom 
od 220 cm za potrebe većih javnih 
površina i po potrebi vuče cisternu za 
prijevoz fekalija. Oba traktora osim 
gore navedenih površina kose i stazu 
Štrika – Ferata.

FOTO VIJEST

Nove table 
dobrodošlice 
s motivom 
Dvigrada

Nedavno su osvježene table 
dobrodošlice u Općinu Kanfanar, koje 
sada krasi moderan i upečatljiv dizajn, 
s Dvigradom kao glavnim motivom.

STARI OBIČA JI

Uskrs u 
Marićima uz 
pičenje jaja i 
mirise špalete i 
šparuga
Tradicionalni program kojeg mještani 
sela Marići pripremaju za Uskrs održan 
je i ove godine, a sve koji su se nakon 
Vazmenog ručka uputili u Mariće 
dočekalo je natjecanje u pičenju jaja 
te ugodno druženje uz tradicionalna 
uskršnja jela.
Na dan Uskrsa  u parku u Marićima 
pripremala su se jela poput špalete, 
šparuga i drugih uskrsno-proljetnih 
delicija, dok su se istovremeno 
posjetitelji natjecali u pičenju jaja 
– omiljenoj igri koja se u Marićima 
igra po nešto drugačijim pravilima. 
Naime, nakon što se jaja poslažu, 
natjecatelji s udaljenosti od pet 
metara gađaju škrilju, a ovisno o 
uspješnosti, određivao se poredak za 
daljnje krugove u kojima se jaja gađaju 
kovanicama.
Cijeli program organizirali su mještani 
Marića, uz podršku Općine Kanfanar, 

a druženje je proteklo u vedrom i 
opuštenom ozračju, uz dobru hranu 
i staru uskrsnu tradiciju koja se s 
generacije na generaciju prenosi u 
ovom selu.

FOTO VIJEST

Rally Day Two 
Castles
Sedmo po redu izdanje rally utrke kroz 
Limsku dragu Rally Day Two Castles 
donijelo je rekordan odaziv, čak 117 
ekipa. Dokaz je sve veće popularnosti 
ove sportske manifestacije kojom se 
stvara motiv turističkih dolazaka u 
predsezoni.

Primopredaja novog traktora u Buzetu

Marići su i ove godine proslavili Uskrs uz 
pičenje jaja, domaća jela i zajedništvo koje 
čuva tradiciju sela
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Općina Kanfanar krenula 
je s realizacijom uređenja 
„Kanfanarske butige“, projekta 

kojemu je cilj umrežiti, valorizirati 
i promovirati kanfanarske lokalne 
proizvode i suvenire, a lokalnim 
proizvođačima i umjetnicima biti 
podrška i pomoć u njihovu plasmanu.
Kanfanarska butiga, koja će se 
nalaziti uz centralni kanfanarski trg 
Placa (u nekadašnjem prostoru OTP 
banke), bit će mjesto na kojem će se 
moći kupiti proizvode lokalnih OPG-

ova, obrta i umjetnika, a ujedno i 
suvenirnica s raznolikom ponudom. 
Jedinstveni je ovo primjer projekta 
poticanja lokalnog poduzetništva od 
strane jedinice lokalne samouprave, 
i konkretan način pružanja 
podrške lokalnim dionicima u vidu 
promocije, ali i prodaje. Na policama 
Kanfanarske butige svoje će mjesto 
naći prehrambeni proizvodi poput 
vina, maslinovog ulja, likera i ostalog, 
ali i umjetnički radovi te rukotvorine 
lokalnih umjetnika, razne publikacije 
na temu Kanfanara (poput monografije 
Kanfanar), kao i tematski suveniri.
Uređenje prostora, čiji dizajn potpisuje 
studio Giorgini d.o.o., odmiče od 
uobičajenog koncepta dućana te je 
zamišljeno ne samo kao prodajno, 
već i mjesto za druženja, degustacije, 
izložbe i druga tematska događanja. 
Od Kanfanarske butige se već od 
ove sezone očekuje da postane 
novo omiljeno mjesto kanfanarskim 
turistima, ali i mještanima.

PRI  KR A JU R ADOVI  NA UREĐENJU I  OPREMANJU “KANFANARSKE BUTIGE ”

Uskoro butiga 
i suvenirnica

Na glavnom trgu Kanfanara 
otvara se prostor koji objedinjuje 
lokalne proizvode, umjetnost i 
identitet Kanfanara

Nova općinska 
zgrada
U Ulici 16. rujna br. 2, iznad butige, 
završavaju i radovi na uređenju nove 
općinske zgrade. U tijeku su montaža 
namještaja i opremanje ureda. Novi 
će prostori biti veći, ugodniji i puno 
funkcionalniji – kako za djelatnike, tako i za 
stranke.

Pogled na buduću vijećnicu u novim 
prostorima Općine Kanfanar
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Općinski načelnik Sandro 
Jurman i kanfanarski župnik 
vlč. Joško Listeš potpisali su 18. 

travnja 2025. ugovor o sufinanciranju 
radova na uređenju župne crkve, koji 
će obuhvatiti obnovu krova i fasade.
Zbog problema s prokišnjavanjem 
krovišta crkve svetog Silvestra 
te dotrajalosti sadašnje fasade, 
kanfanarska župa je uz podršku 
općine odlučila početi s projektom 
sanacije i radovima čija je ukupna 
vrijednost oko 100.000 eura. Općina 
Kanfanar odlučila je podržati ovu 
veliku investiciju sa sredstvima u visini 
od 33.000 eura, što predstavlja trećinu 

svih potrebnih sredstava ulaganja.
Radovi sanacije i popravka krovišta 
obuhvaćat će detaljan pregled 
trenutnog stanja krova, demontažu 
dotrajalih elemenata na krovištu, 
pregled i sanaciju nosivih greda, 
sanaciju postojećeg dimnjaka na 
poziciji sakristije te postavljanje kupa 
kanalica. Nakon kompletne sanacije 
krovišta, krenut će se i s farbanjem 
pročelja crkve koja će time dobiti nov i 
svjež izgled.
Projekt, za kojega se već duže 
vremena traže razni izvori financiranja 
od strane župe, upravo će zahvaljujući 
općinskoj podršci sada i krenuti s 
realizacijom, a radovi su započeli 
nakon blagdana Uskrsa. 
Za projekte obnove i uređenja 
sakralnih objekata ove župe Općina 
Kanfanar u proteklom je mandatu 
kontinuirano osiguravala financijska 
sredstva. Upravo zahvaljujući 
pomoći općine sanirani su krov i 
unutrašnjost crkve svetog Valentina 
u Kanfanaru, obnovljen krov crkve 
svete Marije Snježne u Maružinima, a u 
Brajkovićima su osigurana sredstva za 
hortikulturno uređenje okoliša ispred 
crkve svete Marije od Zdravlja gdje je 
postavljen kameni kip Djevice Marije.

POTPISAN UGOVOR PREDSTAVL JENA KNJIGA 
GRAZIE DEL TREPPO

Fogolèr. Storia 
di una famiglia 
istriana di Grazia 
Del Treppo
U subotu 15. ožujka u Galeriji Malenica 
predstavljena je knjiga Fogolèr. Storia 
di una famiglia istriana autorice Grazia 
Del Treppo, rodom Kanfanarke.  
Fogolèr, odnosno ognjište, stoljećima 
je bilo srce istarske kuće, mjesto 
povjeravanja, sjećanja i susreta među 
generacijama. Ono je u knjizi Grazije 
Del Treppo također simbol života kojeg 
su morali napustiti Talijani iz Istre 
nakon egzodusa koji je uslijedio po 
završetku Drugog svjetskog rata.
Del Treppo emotivno pripovijeda 
o rastancima s rodnim krajem, 
preseljenjima po Italiji i iskustvu 
djetinjstva obilježenog gubicima, 
ali i snagom obnove: „Djeca uvijek 
pronađu način da se ponovno 
uzdignu.“
Prvi dio knjige donosi topli prikaz 
života u Kanfanaru, dok drugi 
progovara o posljedicama rata, 
ideološkim podjelama, zatočeništvu 
njezinih roditelja, fojbama, egzodusu i 
izbjegličkim kampovima. Autorica piše 
jednostavno, s nostalgijom i blagom 
ironijom – ali bez gorčine.
Knjiga je objavljena u Italiji.

Počeli radovi na 
uređenju župne crkve

Načelnik Sandro Jurman i župnik 
Joško Listeš potpisali su ugovor o 
sufinanciranju radova na uređenju 
župne crkve svetog Silvestra

Autorica Grazia Del Treppo tijekom 
predstavljanja knjige Fogolèr u Galeriji 
Malenica

Započeli su radovi na 
obnovi krovišta i fasade 
župne crkve
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Kroz svih ovih 16 godina, obnašajući 
dužnost općinskog načelnika u 
četiri mandata, dojam je da ste radili 
s velikim entuzijazmom, u želji da 
doprinesete razvoju zajednice. Ipak, 
čovjek se s vremenom umori, a kod 
Vas upravo suprotno vidimo novi 
žar uoči natjecanja za peti mandat 
na čelu Općine? Kada ste prelomili 
da ipak želite nastaviti obnašati ovu 
dužnost?
– Istina je da je moj motiv za ovaj 
angažman prvenstveno želja da 
kreiramo i doprinosimo razvoju 
zajednice, da podižemo standarde u 
našoj općini na svim poljima na kojima 
je općina to u mogućnosti. Istina je 
i da sam u mandatu koji je upravo 
na kraju imao i jednu svoju osobnu 
bitku sa zdravljem i tada možda 
nisam uspijevao biti na sto posto 
iako sam i tada tomu težio, Međutim, 
nakon što sam u toj bitci pobijedio 
shvatio sam da sam u mogućnosti i 
da imam želje za još jedan mandat. 
I ono što je zapravo najvažnije, da 
mogu i u narednom mandatu sebe 
dati maksimalno i na način na koji 
sam to činio i do sada. Tako da... to je 
bila neka prijelomna točka kada sam 
se praktički odlučio da se kandidiram 
i za sljedeći mandat. Ali moram reći, 
isto tako, da su tu vrlo važnu ulogu 
odigrali moji suradnici, ljudi s moje 
liste, ali i vijećnici drugih političkih 
stranaka, koji su mi ne samo dali mi 
podršku nego me i poticali na odluku 
da se kandidiram za još jedan mandat. 
Posebnu važnost pak ima povjerenje 
koje mi daju građani i koji su mi dugo 
vremena pred izbore pristupali i davali 
podršku, da ne kažem da su i tražili od 
mene da uđem u utrku za još jedan 
mandat.   
Već ste bili odlučili da ne idete 
dalje?
– To je prije svega bilo u trenucima 
kada sam se suočavao sa svojim 
zdravstvenim problemima i kada 
nisam bio siguran u kojem će se 
pravcu odvijati ta moja situacija. 
Kada nisam mogao sa sigurnošću 
znati da ću svoj angažman moći u 
potpunosti dati na način na koji ja to 
želim u narednom četverogodišnjem 
razdoblju. 

N A  K R A J U  M A N D ATA :  N A Č E L N I K  O P Ć I N E  K A N FA N A R  S A N D R O  J U R M A N

SANDRO JURMAN:

Stalna težnja 
za napretkom 
zajednice

Na čelu općine četiri 
mandata, a peti u izgledu: 
5.840 prethodnih i 1.460 
budućih dana – načelnik 
Sandro Jurman

Nakon 16 godina na čelu Općine Kanfanar, Sandro Jurman ulazi u peti 
mandat s istim žarom i novim planovima za razvoj zajednice, jačanje 
društvenog standarda i unaprjeđenje uvjeta života
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Ulaganje u nove 
objekte društvenog 

standarda
U razdoblju 2017-2021 učinjen 
je veliki iskorak u izgradnji i 
uređenju komunalne infrastrukture 
u Općini Kanfanar, a u ovom ste 
mandatu radili na poboljšanju 
društvenog standarda, pri čemu 
se naročito ističe nadogradnja 
vrtića, najveće investicije u povijesti 
Općine. Dovršen je i lovački dom 
u Mrganima, na Placi se otvara 
suvenirnica, uskoro useljavate u 
nove prostore općine…  
– Točno je da su moji prvi mandati 
bili u većem dijelu bili okrenuti 
infrastrukturnim radovima, a danas 
mogu sa zadovoljstvom reći da su 
ti standardi natprosječni za općine 
naše veličine. Protekli smo mandat 
pak posvetili jednom drugom 
segmentu, što ne znači da smo 
zapostavili ulaganje u infrastrukturu, 
ali su svakako bili prioritet objekti 
društvenog standarda. Znači, mi smo 
u proteklom mandatu stvarali nove 
vrijednosti, nove nekretnine koje će 

bitno utjecati nakvalitetu života uopće 
u našoj općini. Vrtić je definitivno 
u tom segmentu najznačajnija 
investicija, gdje smo stvorili uvjete za 
dugoročno rješavanje problema upisa 
djece u predškolsku ustanovu. Ali ne 
samo to; mi smo s ovom investicijom 
bitno podigli standard i kvalitetu 
smještaja te iste djece u predškolsku 
ustanovu. To je sigurno najznačajnija 
investicija, a prije nego se osvrnem na 
druge, napominjem da je u proračunu 
Istarske županije za 2025. godinu 
planirana konačno i investicija, u 
visini 3,5 milijuna eura, nadogradnje 
osnovne škole, čime će se po meni 
zaokružiti jedan krug u kojem ćemo 
stvoriti visoko kvalitetne uvjete za 
boravak djece ne samo u predškolskoj 
ustanovi nego i u osnovnoj školi. Ta bi 
investicija svakako trebala krenuti do 
kraja godine. 
S druge strane, došlo je i vrijeme da 
općina ima kvalitetnije uvjete za rad 
Općinske uprave, jer svo ovo vrijeme 
nismo ulagali u svoj standard, ali i 
ovo isto naravno nije samo ulaganje 
u standard nas koji radimo na općini 
nego i ulaganje u kvalitetu usluga koje 

ćemo moći pružati našim građanima. 

Lovački dom i 
Kanfanarska butiga

Izgradnja lovačkog doma također 
je jedan značajan iskorak i visoko 
značajna inversticija, nastavlja 
Jurman, jer smo time i jednoj od naših 
najbrojnijih udruga, što je Lovačko 
društvo Golub iz Kanfanara, osigurali 
kvalitetne prostore ali osigurali i 
društveni prostor za dio naselja 
Prekodraga koji do sada nisu imali 
prikladan prostor. S time smo zapravo 
sada pokrili cijelu općinu s društvenim 
prostorima i ujednačili standarde na 
području cijele općine. 
Što se pak tiče Kanfanarske butige, 
to je jedan projekt za kojeg mislim 
da je značajan s više aspekata. 
Prije svega, pružit ćemo mogućnost 
našim poduzetnicima, OPG-ovima, 
umjetnicima i raznim proizvođačima 
i kreativcima, da plasiraju svoje 
proizvode, ali s druge strane nudimo 
Kanfanaru jedan izrazito važan 
sadržaj i s turističkog aspekta i s 
aspekta naših građana koji će imati 

Posljednjih godina dobili smo nove stanovnike i iz okolnih gradova, prvenstveno Rovinja. Dio razloga su i politike izražene kroz 
niska komunalna davanja i lokalne poreze. Za nas je to vrlo važno, jer prostor bez ljudi nema vrijednost, smatra Jurman
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dostupne naše lokalne proizvode, 
suvenire i slične stvari, što do sada 
nije bio slučaj. Sada će to sve biti na 
jednom mjestu i nećemo morati te 
naše proizvođače posjećivati doma ili 
u njihovim prostorima. Držim da je to 
jedna vrlo lijepa inicijativa koja će u 
budućnosti biti dio naših navika ali i 
dio turističke ponude.  
No, na polju društvenog standarda 
nismo ulagali samo u prostore, 
nego smo itekako ulagali u naše 
ljude. Povećali smo naknade za 
noivorođenčad, obiteljima s većim 
brojem djece povaćali subvencije 

za smještaj djece u predškolsku 
ustanovu, nastavili plaćati putne 
troškove srednjoškolcima, dodjelili 
stipendije svim studentima bez limita 
broja stipendista, povećali naknade 
umirovljenicima povodom Uskrsa i 
Božića, i još mnogo toga.

Mala, učinkovita 
i najracionalnija 

općinska uprava u 
Istri

Jedinstveni upravi odjel Općine 
Kanfanar, kojemu ste i sami 
nekad bili na čelu, sastavnica je 
ne baš puno ljudi. Relativno malo 
vas upravlja Općinom, u svakom 
slučaju manje nego u nekim drugim 
općinskim sredinama. Je li to 
dovoljno za kvalitetno funkcioniranje 
Općine? 
– Činjenica je da je moja želja da ne 
budemo rastrošna općinska uprava 
doprinjela situaciji da imamo mali 
broj zaposlenika, ali je s druge strane 
i činjenica da nismo imali adekvatne 
prostorne uvjete za bogznakakvo 
širenje općinske uprave. Nadam se 
da ćemo u sljedećem razdoblju ipak 
povećati broj zaposlenika, doduše 
ne pretjerano, ali namjera je da u 
narednom mandatu, kod preseljenja u 
novu općinsku zgradu ipak zaposlimo 
još jednog djelatnika kako bismo 
mogli biti i efikasniji i učinkovitiji, a 
ako hoćete i više biti dostupni našim 
građanima. Ovaj mali broj djelatnika 
ponekad je i hendikep, obzirom da 
uvjetno rečeno svi pokrivamo sve, i 
onda držim da je važno da u narednom 
mandatu i tu napravimo jedan iskorak. 

Pritom, želim napomenuti podatak 
da smo općina koja u Istri, a vjerujem 
i šire, troši najmanji postotak svog 
proračuna na plaće zaposlenika, što će 
reći da smo vjerojatno najracionalnija 
općinska uprava. Vjerujem da 
ćemo i u narednom mandatu i dalje 
biti racionalni ali da ćemo uspjeti 
efikasnost i dostupnost našim 
građanima još malo popraviti.   

Nove poslovne zone 
Okreti i Kanfanar 

Istok
U ovo predizborno vrijeme mnogi 
kandidati obećavaju svojim biračima 
brda i doline ali mnoge općine i 
nemaju osnovnu infrastrukturu 
za realizaciju tih obećanja. To nije 
slučaj općine Kanfanar? 
– Ja sam uvjeren da nije. Imao sam 
prilike gledati naša predizborna 
obećanja, kao što činim na kraju 
svakog mandata i znam da praktički 
u odnosu na naš predizborni program 
prije četiri godine da su doista ostala 
nerealizirana dva ili tri projekta, 
već spomenuta škola i volio bih da 
smo uspjeli dalje stići sa uređenjem 
poslovne zone u Okretima, ali moram 
biti pošten i prema sebi i prema svojim 
suradnicima; činjenica da ti projekti 
nisu realizirani je u najmanjoj mjeri 
kriva Općina Kanfanar, s obzirom 
da su to jedan i drugi projekt gdje 
smo ovisili o županiji i o državi i 
nažalost nije išlo dinamikom koju smo 
priželjkivali i planirali. No činjenica je 
da je učinjen pomak na oba polja tako 
da će definitivno u narednom mandatu 
i sama realizacija tih projekata stići na 
dnevni red.    

Pedeset brojeva Kanfanarskog lista
Kanfanarski list “dogurao” je do 50. broja, a izlazi 
već 25 godina čime je najdugovječniji općinski list 
u Istri. Koliko je bitan ovakav način informiranja 
javnosti u sredini kao što je kanfanarska?
– Drago da smo mi prije 25 godina odlučili pokrenuti 
ovakav vid informiranja naših građana. I reći ću, s 
nekad većim i nekad nedovoljnim intenzitetom, ali 
ipak je postao konstanta. Ovo je doista list za kojeg 
znamo da ga naši građani vrlo rado iščekuju i dobivaju 
na svom kućnom pragu; često imamo i upite kad će 

sljedeći broj? Nastojimo malo i mijenjati uređivačku 
politiku sa željom da u svakom broju bude zanimljivog 
štiva, da predstavljamo ljude koji su na bilo koji način 
uspješni u području svog djelovanja, ali je i dalje u 
svakom slučaju prioritet da naši mještani imaju puno 
informacija o životu u našoj sredini.

Kanfanarski list – prisutan u 
svakom domu

Meni je najvažnije da mogu i u 
narednom mandatu sebe dati 

maksimalno i na način na koji sam 
to činio i do sada – Sandro Jurman
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Nedavno je dovršen lijepi rotor 
u Okretima, kao budući ulaz u 
poslovnu zonu. Kakva je situacija s 
tim projektom? 
– Zapravo, za poslovnu zonu u 
Okretima trenutno smo u postupku 
rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa za izgradnju infrastrukture. U 
proteklom mandatu svi su ti predmeti 
s razine ministarstva prebačeni na 
županije, pa se te stvari sada rješavaju 
na nama bližoj razini. U tom prijenosu 
ovlasti izgubljeno je dosta vremena. 
Mogu reći da smo mi s naše strane 
već ovjerili i parcelacijski elaborat i da 
smo podnijeli zahtjev za dodjelu tog 
zemljišta i vjerujem da će to definitivno 
u narednom razdoblju biti riješeno, 
kako bi mogli nastaviti uređenje 
zone kroz izgradnju infrastrukture, a 
onda svakako i s ulaskom poslovnih 
subjekata u samu zonu. No valja 
napomenuti da se uz sredstva 
privatnog investitora paralelno 
razvija industrijska zona Kanfanar 
Istok. Važno je da idemo u pravcu 
stvaranja mogućnosti za dolazak novih 
poduzetnika i za rješavanje kvalitetnijih 
uvjeta za postojeće poduzetnike u 
općini Kanfanar. Siguran sam da će u 
narednom mandatu u općini Kanfanar 
biti značajnih događanja na tom polju. 

Ulaganja u sport 
su ujedno ulaganja 

u zdravlje naših 
građana

Broj sportskih objekata koje imate 
na području Općine s obzirom na 
broj stanovnika je natprosječan. 
Ulagalo se u parkove, dječja 
igralištima, fitness i igrališta za 
male sportove. To su vrlo konkretna 
izdvajanja. Onaj tko se želi baviti 
sportom i rekreacijom – ima gdje to 
činiti. Uostalom, i sam ste aktivni 
sportaš u BK Sošići. 
– Bilo je i puno više ulaganja u 
sportske objekte od ovoga što 

navodite. Zaista smo ulagali u sve 
spomenuto, ali isto tako nedavno 
smo npr. modernizirali rasvjetu na 
nekoliko sportskih objekata diljem 
općine, uređena je nova podloga na 
rukometnom i košarkaškom igralištu u 
Kanfanaru, novu teretanu smo također 
uredili, otvorena je biciklistička staza 
Štrika – Ferata, dakle bilo je stvarno 
kontinuiranih ulaganja. Ja to držim vrlo 
važnim, ne samo zbog činjenice što 
sam sportaš, sportski radnik i volim 
sport, nego smatram vrlo važnim 
činjenicu da sport bude dostupan 
svima, prije svega djeci i mladim 
ljudima, ali naravno i svima ostalima. 
U tom smislu, držim da su ulaganja u 
takvu infrastrukturu ujedno i ulaganja 
u zdravlje naših građana, osobito kad 
su djeca i mladi u pitanju, odnosno 
ulaganja u jedan kvalitetni socijalni 
društveni odgoj. 
Bavljenje sportom je izrazito dobra 
navika i trebamo ga na sve načine 
poticati te osim same infrastrukture 
omogućavati gdje god je to moguće 
i stručan rad. Držim da je u današnje 
vrijeme tehnologije, koja sve više 
okupira pomalo sve nas, vrlo važno 
potencirati sasvim drugi način života 
koji je svakom smislu zdraviji i bolji za 
sve naše sugrađane. 

Doseljavanje je 
posljedica više 

pozitivnih okolnosti i 
promišljenih politika

Ide se u rekonstrukciju i dogradnju 
Osnovne škole Petra Studenca, 
spremna je sva dokumentacija, 
imate podršku Županije, ušli ste u 
njihov financijski plan za ovu godinu. 
Kad valja očekivati početak radova 
na tom dugo očekivanom projektu? 
– Uvjeren sam da će to do kraja 
godine ići. Nakon izbornih događanja 
sjest ćemo s onima koji će upravljati 
županijom i dogovoriti se; ali siguran 
sam da bez obzira bude li to aktualni 
župan ili netko drugi, uvjeren sam da 
ćemo, s obzirom da je projekt planiran, 
uskladiti dinamiku realizacije projekta i 
krenuti s time do kraja ove godine. 
S tim u vezi, općina ima sve veći 
broj broj stanovnika, sve je veći broj 
školske djece. Vrlo je interesantna 
situacija s doseljavanjem u Općinu, 
to je svojevrsni fenomen i po tome je 
Općina Kanfanar u Top 10 hrvatskih 
gradova. 
– Istina je da smo u proteklom 
razdoblju imali porast broja 
stanovnika, što je suprotno od trenda 
u RH i u Istarskoj županiji. I nije to 
isključivo zbog stranih radnika, kako 
su neki pokušali interpretirati ovaj 
podatak. Ima u nekom dijelu sigurno 
i njihov udio u toj brojci, ali činjenica 
je da mi danas imamo bitno veći 
broj stalnih stanovnika, što zbog 
stanogradnje koja je realizirana u 
proteklom mandatu u Kanfanaru ali 

Protekli mandat posvetili smo objektima društvenog 
strandarda, što ne znači da smo zapostavili ulaganje u 

infrastrukturu. U proteklom mandatu stvarali smo nove 
vrijednosti, nove nekretnine koje će bitno utjecati na, 

usuđujem se reći, kvalitetu života uopće u našoj općini

Važnost preventivnih pregleda
U prošlom mandatu imali ste kao zajednica iskušenje korona-krize, a u ovom mandatu i 
sami ste ozbiljno oboljeli i uspješno se vratili. Koliko Vam je zdravstveno iskušenje koje 
ste prošli promijenilo život i navike, išto biste preporučili onima koji zaobilaze sistematske 
preglede i odlaske liječniku?   
– Pa, sigurno čovjek kad se susretne s određenim problemima promijeni bitno životne stavove i 
životnu percepciju. Desilo se to naravno i meni, i zapravo često koristim priliku kao javna osoba da 
ljude pozovem na preventivne preglede u bilo kojoj domeni i sferi zdravstvenih pitanja. Držim to 
izrazito važnim; želim ukazati i ohrabriti na taj korak jer ti pregledi mogu spasiti život. Vjerujem da 
je tako bilo i u mom slučaju, i bit ću zadovoljan ako bilo koga uspijem potaknuti na takav, po meni, 
ispravan način razmišljanja. 
Isto tako vrlo je važna i mentalna snaga, tako da želim svima koji se suočavaju s takvim 
problemima da vjeruju u pobjedu i da imaju jednu bubu u glavi koja im neće dati da odustanu od 
sebe ni u kojoj situaciji.
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i zbog činjenice da doista u većem 
dijelu općine konačno imamo gradnju 
kuća ne samo za turističku djelatnost 
nego i gradnju obiteljskih kuća za 
potrebe stanovanja, dugoročno, gdje 
smo dobili jedan broj novih stanovnika 
i iz okolnih gradova, prvenstveno iz 
Rovinja. Ta me činjenica veseli jer je 
tu sigurno utkan i dio naše politike 
izražen kroz izrazito niska komunalna 
davanja u odnosu na sredine u našem 
okruženju i generalno niske lokalne 
poreze. To je sve, na koncu konca, vrlo 
važna stvar, jer prostor bez ljudi nema 
vrijednost. 
Dobar glas se daleko čuje… a 
stanovnici općine postaju i neke 
poznate estradne zvijezde. Možete li 
nam reći nešto više o tome?
– Nije to od jučer, priča se nadograđuje 
iz dana u dan. Na području općine 
imamo poznate sportaše, glazbenike, 
bit će ih još… Imamo određene 
informacije, ali ne želim na taj način 

licitirati, možda će biti prilike u nekim 
idućim brojevima Kanfanarskog lista 
predstaviti te naše nove stanovnike 
koji su bili u mogućnosti i željeli imati 
nekretnine upravo na području općine 
Kanfanar. 

Sve su manifestacije 
zaživjele – kvalitetom i 

originalnošću 
Kanfanar je turistički sve 
interesantniji, a tome svjedoče i 
turistički rezultati Općine Kanfanar 
koji su kontinuirano u porastu. 
Koliko će turističkim rezultatima 
doprinjeti nova dionica Camino rute 
koja ide kroz kanfanarsku općinu, a 
za koju ste se naročito angažirali? 
– Projekt Camina u općini Kanfanar je 
doista nešto na čemu sam se osobno 
angažirao i evo sada smo praktički 
na pragu realizacije. Vjerujem da će 
promocija same staze biti vrlo brzo, a u 
što smo zahvaljujući dobrim odnosima 
uključili i općine Svetvinčenat i Bale 
te se nastavili na rutu Camina južne 
Istre. Inače vjerujem da je generalno 
priča Camina u jednoj ekspanziji kako 
na području Europe tako i na području 
Hrvatske i to je priča koja privlači 
sve više zainteresiranih. U konačnici, 
kanfanarska Camino priča dat će i 
određen turistički impuls u turističkim 
rezultatima ali ne samo u klasičnom 
smislu; zbog broja ljudi koji će dolaziti i 
posjećivati Kanfanar vjerujem da će od 
tog projekta cijela naša zajednica imati 
benefit. 
Sve manifestacije koje je pokrenula 
Općina Kanfanar “primile” su se i 
postale posjećene. Evo, zadnji je 
primjer s Danom oštriga u Limskom 
kanalu; prethodno je obnovljena 
Fužijada, pokrenut Blues festival, 
Jakovlja će kao najdugovječnija 
manifestacija doživjeti 35. izdanje… 
Samo kroz manifestacije Kanfanar 
vidi 20 tisuća ljudi, a to je puno.  
– Istina je. Zapravo mi je zadovoljstvo 

zaključiti da naše manifestacije nisu 
reda radi, jer ponekad imam dojam 
da mi generalno u Istri pretjerujemo 
s brojem manifestacija. To nije prvi 
put da javno komuniciram to svoje 
razmišljenje; ponekad mi se čini da 
se na silu zapravo hoće sagraditi 
veći broj manifestacija. Općina 
Kanfanar nije ušla u tu priču na 
taj način nego je s originalnošću 
i tematikom svojih manifestacija 
uspjela ih učiniti posjećenima, ali je 
uspjela i izbrendirati određene teme 
bitne za samu općinu Kanfanar. U 
tom kontekstu je uspjela promovirati 
određene poduzetnike, glazbenike, 
ljude koji rade nešto vrijedno i nešto 
drugačije. Stvarno mi je zadovoljstvo 
da u ovom mandatu započete 
manifestacije kao što je Dvigrad Blues 
Festival i osobito Dan limskih oštriga 
koji itekako imaju svoju publiku i od 
javnosti su vrlo dobro prihvaćene. A 
ove dosadašnje naše manifestacije 
s tradicijom već su zapravo dani i 
datumi kada se u kalendaru unaprijed 
rezerviraju dolasci u Kanfanar. 
Na njihovoj kvaliteti ćemo i dalje raditi, 
a i Županija je prepoznala vrijednost 
tih naših manifestacija u koje je 
vrijedno ulagati. Mogu ovom prilikom 
svakako zahvaliti Istarskoj županiji što 
nas podupire u velikoj većini naših 
manifestacija, što vjerujem samo 
potvrđuje da su zanimljive svojom 
tematikom ali i kvalitetom organizacije.

Jurman: Želim da sport bude 
dostupan svima, prije svega djeci 
i mladim ljudima, ali naravno i 
svima ostalima

Općina Kanfanar manifestacijama 
je uspjela izbrendirati teme bitne za 
samu općinu – Dan Limskih oštriga

Ponekad imam dojam da mi generalno u Istri 
pretjerujemo s brojem manifestacija i zato mi je 

zadovoljstvo zaključiti da naše manifestacije nisu 
reda radi, nego su dobro promišljene i održale su se 

kvalitetom i originalnošću
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Dragi žitelji Općine Kanfanar,

nakon uspješna četiri 
mandata, unutar kojih su 
realizirani neki od najvažnijih 
projekata u povijesti ove 
općine, spreman sam uz vašu 
podršku i podršku svojeg 
tima u narednom mandatu 
voditi našu općinu prema 
novom iskoraku. Iako Općina 
Kanfanar već godinama slovi 
za jednu od najrazvijenijih 
općina u Republici Hrvatskoj, 
imam snage, znanja i želje 
pokretati nove projekte i 
podizati letvicu na visokim 
standardima koje smo i do 
sada gradili.
Tijekom cijelog vremena 
vođenja općine, uvijek sam 
na prvo mjesto stavljao 
upravo njezine stanovnike i 
razvoj, bilo u gospodarskom, 
ekonomskom, društvenom, 
turističkom ili socijalnom 
smislu. Siguran sam da su 
postignuti rezultati vidljivi, 
jer Kanfanar je danas visoko 
razvijena sredina, sa snažnim 
gospodarskim sektorom, 
komunalnom infrastrukturom 
i uređenošću po kojima 
smo mnogima primjer, 
iznadprosječnim socijalnim 
i društvenim standardima, 
mjesto stalnih ulaganja u nove i 
inovativne projekte i inicijative.
Čini me ponosnim voditi ovu općinu 
koju, prije svega navedenog, ipak 
čine ljudi i zajednica koja je snažna 
i samosvjesna. Zajedno s tom 
zajednicom kroz čitavo ovo vrijeme 
kreirali smo identitet naše općine i 
Kanfanar učinili mjestom poznatom 
po čuvanju prošlosti i tradicije, 
istovremeno usmjerenim na budućnost 
i razvoj. 
Kroz razdoblje proteklog mandata 

realizirani su brojni projekti koji su 
mijenjali sliku Kanfanara, poput 
uređenja sada vrlo popularne i 
korištene tematske staze Štrika 
Ferata, otvaranja zavičajne zbirke u 
Galeriji Malenica, pokretanja novih 
manifestacija poput Dana limskih 
oštriga i Dvigrad Blues Festivala, 
uređenja i otvaranja tematske cjeline 
Park istarskog vola, ulaganja u 
sportsku infrastrukturu i rekreacijske 
sadržaje, izgradnje i uređenja kružnog 
toka u Okretima kod čvorišta Istarskog 
ipsilona, otvaranja lovačkog doma 

u Mrganima i drugih. Neki 
od najznačajnijih projekata 
upravo se privode kraju, među 
kojima je preseljenje općinske 
uprave, spajanje Kanfanara 
na Camino rutu, opremanje i 
uređenje Kanfanarske butige 
kao jedinstvenog mjesta 
koje će promovirati i plasirati 
kanfanarske proizvode, OPG-
ove, umjetnike i ostale, a tu je 
i najveći kanfanarski projekt 
nadogradnje dječjeg vrtića koji 
je u svojoj finalnoj fazi.
No, planovi su veliki i za 
naredno razdoblje, za koje 
se pripremaju novi razvojni 
projekti.
U novom mandatu pred nama 
su veliki izazovi i projekti, 
čijom realizacijom ćemo 
nadograđivati standarde na 
svim područjima djelovanja. 
Zajedno s Istarskom županijom 
realizirati ćemo i dugo 
iščekivani projekt nadogradnje 
kanfanarske osnovne škole, 
koji je planiran u proračunu 
za 2025. godinu. Središtu 
općine, Kanfanaru, osvježit 
ćemo izgled novim sadržajima i 
projektom uređenja parkirališta 
Vala kojim će ovaj prostor u 
samom centru mjesta postati 
multifunkcionalna sredina i 
novo središte društvenog života. 

Nastavit ćemo s razvojem poslovne 
zone u Okretima i industrijske zone 
Kanfanar istok, kao i ulaganjima 
u kulturu, turizam, komunalnu 
opremljenost i modernizaciju. 
Zahvaljujući vama i mojim suradnicima 
uvjeren sam da ćemo se i u narednom 
mandatu veseliti i ponositi brojnim 
novim uspjesima, jer zajedno 
predstavljamo pobjednički tim kojeg 
krasi snaga i stabilnost.

Vaš načelnik Sandro Jurman

S A N D R O  J U R M A N ,  K A N D I D AT  Z A  N A Č E L N I K A  O P Ć I N E  K A N F A N A R

Sandro Jurman, aktualni načelnik i kandidat HSLS-a 
i IDS-a za novi mandat, osvrće se na ključne projekte 

proteklog razdoblja i najavljuje nove razvojne 
iskorake za općinu Kanfanar

ZAJEDNO ZA NOVI 
ISKORAK KANFANARA
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Projekt izgradnje lovačkog 
doma, ujedno prostora 
društvene namjene za područje 

Prikodrage, 25. travnja 2025. svečano 
je otvoren u prisutnosti velikog broja 
lovaca, budućih korisnika lovačkog 
doma u Mrganima, koji još nije dobio 
ime.  
Ova preko 200.000 eura vrijedna 
investicija realizirana je sredstvima 
iz proračuna Općine Kanfanar, a 
pred brojnim uzvanicima, lovcima i 
posjetiteljima lovački dom službeno 
su otvorili načelnik Općine Kanfanar 
Sandro Jurman, županijski pročelnik 
Upravnog odjela za poljoprivredu, 

šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno 
gospodarstvo Ezio Pinzan, predsjednik 
Lovačkog društva „Golub“ Arian Marić 
te Franko Udovičić ispred Lovačkog 
saveza Istarske županije. Otvorenje 
su svojim prisustvom pozdravili i 
predstavnici susjednih lovačkih 
društava Sv. Lovreč, Tinjan, Bale Žminj 
i Rovinj.
Tom je prigodom načelnik Sandro 
Jurman izrazio zadovoljstvo 
ostvarenjem ovog projekta, kojim je 
kanfanarsko lovačko društvo napokon 
dobilo svoje prostore za rad, druženja i 
aktivnosti. 
– Postojalo je određeno vrijeme 
komunikacije između općine i 
lovačkog društva, prije nego smo 
dogovorili da krenemo u ovu priču, uz 
činjenicu da je općina odlučila preuzeti 
u načelu najveći dio financiranja ovog 
projekta. Zahvaljujem na suradnji 
i pomoći prethodnom i aktualnom 
predsjedniku lovačkog društva i 
svima lovcima koji ste prepoznali ovaj 
trenutak, da smo zahvaljujući ranije 
realiziranim investicijama u komunalnu 
infrastrukturu mogli sada i puno 
više sredstava usmjeriti u podizanje 
društvenog standarda na području 
općina Kanfanar. Realizacijom ovog 
projekta prije svega vi lovci, dobivate 

svoje prostore koji će vam omogućiti 
kvalitetnije uvjete za obavljanje vaše 
djelatnosti. Kao što smo mogli čuti 
da je Lovački savez Istarske županije 
najveća udruga na području Istre, 
tako je lovačko društvo i lovačka 
populacija su jedna od najbrojnijih i 
najširih populacija na području općine 
Kanfanar.
Zahvalio se izvođaču Gajana Kop, 

S V E Č A N O  O T V O R E N  L O V A Č K I  D O M  U  M R G A N I M A

Lovački san postao java
Zahvaljujući ranije realiziranim 
ulaganjima, mogli smo sada više 
sredstava usmjeriti u podizanje 
društvenog standarda – a vi, 
lovci, napokon ste dobili svoje 
prostore, poručio je načelnik 
Općine Kanfanar Sandro Jurman 
na otvorenju novog lovačkog doma 
u Mrganima, investicije vrijedne 
preko 200.000 eura, koju će koristiti 
i mještani Prikodrage

Svečano otvorenje 
lovačkog doma u 
Mrganima – ispunjen 
san kanfanarskih lovaca

Sretni – tajnik lovačkog društva 
Ivica Pokrajac i predsjednik Arian 
Marić
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nadzorniku Ljubi Vlačiću i Lovačkog 
društvu Golub. „Ovaj dom od danas 
ima i pravomoćnu uporabnu dozvolu, 
koristite ga punom parom, i vi i 
mještani Prikodrage, neka se uvik ništo 
dešava“, poručio je načelnik Jurman.    

Događaj koji se dešava 
jedanput u povijesti 

lovačkog društva
Naime, osim članovima lovačkog 
društva, novi će prostor na 
raspolaganju biti i žiteljima Prikodrage 
za razne druge društvene namjene, 
apostrofirao je načelnik kazavši kako 
su na ovaj način ujednačeni standardi 
u svim dijelovima Općine Kanfanar 
kada su u pitanju društveni prostori. 
Zahvalu načelniku Jurmanu u Općini 
Kanfanar ispred Lovačkog društva 
„Golub“ uputio je i predsjednik društva 
Arian Marić, istaknuvši zadovoljstvo 
suradnjom s općinom. Ovaj će lovački 
dom biti od velikog značaja lovačkom 
društvu, koje broji preko 60 članova i 
kojemu se redovito priključuju i mladi 
lovci.
Prigodne je riječ uputio i Ezio Pinzan, 
pročelnik županijskog Upravnog odjela 
za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, 
ribarstvo i vodno gospodarstvo, 
pozdravio je skup u svoje i uime 
župana Borisa Miletića.
– Ovo je događaj koji se dešava 
jedanput u povijesti lovačkog društva 
i ta činjenica mijenja cijelu koncepciju 
lovačkog društva. Zahvaljujem svima 
koji su ovome doprinjeli a posebno 
načelniku Jurmanu, jer domišljan se 
prije dva lita kad je reka da imaju 
namjeru napraviti dom, pa lani da se to 
već polako realizira, pitao sam a s kim 
šoldima, reka je ne brini, pomalo ćemo 
sve regulati. Zato čestitam da ste jedan 
ovakav prekrasan dom u Kanfanaru, 
u Mrganima napravili u tako kratko 
vrime. Evo osam lit sam tu u Županiji, 
pa sam preko svog zamjenika g. 
Graciana Prekalja koji je i predsjednik 
Lovačkog saveza Istarske županije 
dobro upućen u cilu situaciju u lovstvu 
i znam kolika lovačka društva još vaik 
razmišljaju, žele i maštaju o tomu 
da dobiju svoj lovački dom. Nama je 
lovstvo jako bitno, znate koliko imamo 
izazova s divljači, ne samo s divljim 
svinjama nego i s jelenskom divljači, 

imamo i najviše štete u prometu, 
a imat ćemo i u poljoprivredi. Bez 
vas lovaca, bez vaših aktivnosti, ne 
morem ni zamisliti do čega bi došlo na 
prostoru naše županije.    

Velika razlika je imati 
i nemati dom

Riječima pohvale za izgled novog 
doma pridružio se i Franko Udovičić 
ispred Lovačkog saveza Istarske 
županije koji je kanfanarskom 
lovačkom društvu uputio želje za 
uspješnim daljnjim radom.
– Ono što me posebno veseli je da je 
rukovodstvo Općine Kanfanar je imalo 
sluha za lovce. Velika razlika je imati i 
nemati dom. Papiri se pišu svaki dan, 
a kada ih nemaš gdje odložiti, onda je 
to kažin. Ovakav jedan lovno-tehnički 
objekat kojeg je dobilo Lovačko 
društvo Golub bit će od velike važnosti 
za organizaciju lova i za organizaciju 
udruge. Sada spadate u red Lovačkih 
društava koji imaju svoj dom, to je 
velika stvar.  
Novi lovački dom u Mrganima nalazi 
se u nesporednoj blizini sela Mrgani 
i u svojih 120 kvadrata sadrži dvije 
prostorije uredskog tipa za potrebe 
lovačkog društva, polivalentni prostor 
za sastanke i druženja, kuhinju 
te sanitarni čvor. Izgradnja doma 
započela je sredinom prošle godine, 
čemu su prethodile aktivnosti izrade 

projektne dokumentacije. Projekt 
izgradnje lovačkog doma u Mrganima 
bio je jedan od glavnih investicijskih 
projekata zacrtanih za prethodni 
mandat, kojemu je cilj bio osigurati 
društvene prostore i za ovaj dio 
područja Prikodrage, čime se postiglo 
da svi dijelovi Općine Kanfanar sada 
imaju jednako kvalitetne uvjete i 
standarde društvene infrastrukture.

Arian Marić: 
Na bolje ćemo 
se brzo navići
Što ovo znači za Vas kao predsjednika i 
za lovačko društvo?
– Ovo je veliki dan za naše Društvo, jer 
sve se mijenja, od administrativnih stvari, 
do organiziranja radnih akcija, skupština, 
hajki odnosno skupnih lovova. Sada imamo 
mjesto gdje se nalaziti, gdje se možemo 
podružiti poslije lova, imamo baš sve što 
nam treba. 
Kažu da se na bolje lakše navići?
- Da, valjda ćemo nekako, ha-ha. Dugo 
vremena je to bila velika želja, i Nenadu 
prije mene, koji je veliki dio dogovora 
napravio. Kad bolje razmislim, došli smo 
do vlastitog Doma vrlo brzo, zahvaljujući 
angažmanu načelnika. Sad ima puno 
ljubomornih, pitaju što i kako, da bi došli 
pogledati.

Ezio Pinzan, Ivana Maružin Mrzlić, Sandro Jurman, Arian Marić i Franko 
Udovičić prilikom otvorenja doma u Mrganima
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Nositelj naše liste za Općinsko 
Vijeće je Sandi Meden iz 
Kanfanara. Nakon uspješnog 

završetka studija na Veleučilištu u 
Rijeci (smjer poduzetnišvo, bacc. 
oec.), Sandi je prvih 13 godina svoje 
profesionalne karijere proveo u 
British American Tobacco-u (BAT-u). 
U nadolazećim godinama, vodio je 
poslovnice Profi Baucentra i Kedo-a 
u Puli. Trenutno obnaša funkciju 
direktora proizvodnje u Ghia Pro-u 
u Cerovlju, te je ponosni otac dvoje 
djece.
Kao rođeni Kanfanarac s uspješnom 
poslovnom karijerom, Sandi 
predstavlja odličnog kandidata koji 
može donijeti novu pozitivnu energiju 

u našu Općinu i doprinijeti njezinom 
daljnjem razvoju. 

Izborni program 
HDZ-a Općine 

Kanfanar
Gospodarstvo, poduzetništvo i 
komunalna infrastruktura

•	 Realizacija i uređenje poslovne 
zone Okreti s ciljem jačanja 
lokalnog gospodarstva.

•	 Rješavanje pitanja kanalizacije 
u naseljima Kuntrade s ciljem 
dugoročnog održivog razvoja 
i omogućavanja bolje kvalitete 
života.

Praćenje i proaktivno prijavljivanje 
na raspisane natječaje za sredstva iz 
europskih fondova i ostalih državnih, 
odnosno regionalnih natječaja. 

•	 Postepena revitalizacija željeznice 
na području Općine Kanfanar 
u suradnji s Vladom Republike 
Hrvatske za moderniji i sigurniji 
željeznički prijevoz. 

•	 Stavljanje neiskorištenih općinskih 
zemljišta i nekretnina u funkciju 
gospodarstva i poljoprivrede 
s ciljem jačanja gospodarske 
aktivnosti unutar općine. 

•	 Osigurati kontinuirano 
funkcioniranje električne i 
vodovodne infrastrukture u suradnji 

2 0 2 5  I Z B O R I  U  O P Ć I N I  K A N F A N A R

Lista br. 1 za općinsko vijeće 
HRVATSKA DEMOKRATSKA 
ZAJEDNICA - HDZ

Lista HDZ-a za izbore  
u Općini Kanfanar
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s nadležnim institucijama. 

•	 Izgradnja suvremenog reciklažnog 
centra za obradu plastike, papira, 
stakla, metala i biootpada. 

•	 Razmotriti mogućnost izgradnje, 
odnosno prenamjene prostora za 
poduzetnički inkubator za male i 
srednje poduzetnike u općini. 

Obitelj, mladi i stari 
•	 Stavljanje u funkciju, odnosno 

prodaja, nekorištenoga općinskoga 
građevinskoga zemljišta mladim 
obiteljima po unaprijed definiranim 
povoljnim uvjetima. 

•	 Rješavanje pitanja lokalnog 
liječnika, uključujući i mogućnost 
stavljanja općinskih stanova 
na raspolaganje za stambeno 
zbrinjavanje. 

•	 Potpora svakom djetetu i mladoj 
osobi do 18. godine života u obliku 
godišnje nakande kao podrška 
roditeljima i ulaganje u budućnost 
mladih. 

•	 Povećanje naknade za 
novorođenčad na 1000 € za prvo 
rođeno, 1500 € za drugo i 2000 € za 
svako sljedeće dijete. 

•	 Omogućiti potpore obiteljima 
koje imaju istovremeno dvoje ili 
više djece u vrtiću – za drugo i 
svako sljedeće dijete Općina treba 
omogućiti besplatan vrtić. 

•	 Razmotriti mogućnost organiziranja 
i financiranja dostave toplog 
obroka za starije i nemoćne osobe 
u našoj općini. 

•	 Osigurati aktivnije uključivanje 
općinskih stipendista u okviru 
lokalnih aktivnosti i rada kulturnih, 
sportskih i ostalih udruga. 

Turizam i kultura 
•	 Valorizacija Dvigrada, rješavanje 

pitanja upravljanja u suradnji s 
Vladom RH te održivo korištenje 
ovog prekrasnog kulturnog dobra 
naše Općine. 

•	 Projektiranje tematskih staza 
(kulturnih, povijesnih, itd.) na 
području općine s ciljem jačanja 
turističke ponude. 

•	 Potpora mještanima u okviru 
organizacije tečajeva stranih 
jezika, povećanja vidljivosti naših 
OPG-ova i njihovih proizvoda te 
potpore prilikom prijave na različite 
natječaje. 

•	 Uređenje, održavanje i potencijalna 
rekonstrukcija povijesnih i vjerskih 
lokaliteta. 

Kandidatkinje/kandidati:
1. SANDI MEDEN
2. KATA ŠAFARIK
3. ANTONIO MATIJEVIĆ
4. SUZANA KORENIĆ ŠESTAN
5. NATALIJA STARČIĆ
6. JOSIPA MARIĆ
7. ANTON MEDEN
8. MIHAEL SOŠIĆ
9. DIEGO ANTONČIĆ

“S vjerom u 
bolje sutra!” 

Sandi Meden, nositelj liste 
HDZ-a za Općinsko vijeće 

Općine Kanfanar

Sandi Meden,  
nositelj liste HDZ-a
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PROGRAM LISTE 
HSLS-IDS

Kandidacijsku listu HSLS-IDS za 
novo mandatno razdoblje čine 
osobe iz svih dijelova Općine 

Kanfanar, i to različitih generacija, 
profesija, struka i područja interesa. 

Upravo je stoga i program simbioza 
ciljeva iz više područja djelovanja – od 
komunalne infrastrukture, preko novih 
razvojnih projekata do gospodarstva, 
turizma i društvenih djelatnosti.
Bogato iskustvo, znanje, višegodišnji 
rad i razni angažmani u društvenom 
životu zajednice garancija su kvalitete 
kandidata za Općinsko vijeće Općine 

Kanfanar i ostvarenja svih zadanih 
ciljeva.

Komunalna infrastruktura
•	 Preuređenje parkirališta Vala u 

multifunkcionalnu zonu
•	 Rekonstrukcija ceste kroz Limski 

kanal
•	 Modernizacija prometnica

2 0 2 5  I Z B O R I  U  O P Ć I N I  K A N F A N A R

Lista br. 2 za općinsko vijeće 
HRVATSKA SOCIJALNO 
LIBERALNA STRANKA – 
ISTARSKI DEMOKRATSKI 
SABOR – HSLS-IDS

Tim HSLS-a-IDS-a za 
izbore u Općini Kanfanar
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•	 Projekti sigurnosti prometa
•	 Uređenje i izgradnja nogostupa
•	 Uređenje odmorišta na 

biciklističkim i pješačkim stazama
•	 Uređenje javnih površina

Razvojni projekti
•	 Program poticanja stanogradnje za 

mlade
•	 Projekti energetske učinkovitosti

Gospodarstvo, razvojni projekti i 
turizam

•	 Priključenje na Camino rutu
•	 Infrastruktura za poslovnu zonu 

Okreti
•	 Infrastruktura za industrijsku zonu 

Kanfanar Istok
•	 Razvoj novih turističkih proizvoda
•	 Valorizacija prirodne i kulturne 

baštine
•	 Edukativni programi za 

poljoprivrednike, poduzetnike i 
turističke subjekte

•	 Umrežavanje i poticanje lokalnih 
OPG-ova, obrtnika i umjetnika

Društvene djelatnosti i socijalna 
skrb

•	 Nadogradnja škole

•	 Prostori za udruge
•	 Novi programi za djecu i mlade
•	 Povećanje broja i iznosa stipendija

Ravnomjerni razvoj općine, 
zadržavanje postojećih standarda, 
ali i podizanje istih, prioritet su 
u narednom razdoblju. Pored 
nadogradnje OŠ Petra Studenca 
kao glavnog investicijskog projekta, 
sustavno će se raditi na podizanju 
kvalitete života lokalne zajednice, 
novim društvenim programima, 
turističkom i gospodarskom razvoju. 
Nakon što je u prethodnom razdoblju 
izrađena projektna dokumentacija 
za nove poslovne i industrijske zone, 
u narednim će se godinama u tim 
zonama osigurati infrastruktura 
potrebna za njihovo stavljanje u 
funkciju. Snažan fokus bit će usmjeren 
i na rad s lokalnim obrtnicima i OPG-
ovima kroz podršku promociji i prodaji 
njihovih proizvoda u Kanfanarskoj 
butigi, kao i na daljnji razvoj turizma, 
podršku mladima kod sve većih 
izazova sa stambenim zbrinjavanjem, 
podizanje socijalnih standarda te 
razvoj kulturnih, sportsko-rekreacijskih 
i drugih društvenih sadržaja.

Kandidatkinje/kandidati:
1. SANDRO JURMAN,
2. IVICA POKRAJAC
3. IVANA MARUŽIN MRZLIĆ
4. KRISTINA RADETIĆ BERTETIĆ
5. SEBASTIJAN MARIĆ
6. PATRICIJA RADETIĆ
7. ENI RABAR
8. ARON ČERNJA
9. KARIN MATUHANCA

Sandro Jurman,  
nositelj zajedničke liste 

HSLS-a i IDS-a
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FOTO VIJEST

Vrtić pred 
tehničkim 
pregledom 
Radovi nadogradnje kanfanarskog 
vrtića stigli su do kraja, zakazan je 
tehnički pregled za 15. ili 16. svibnja, a 
po ishođenju uporabne dozvole slijedi 
montaža opreme za koju je ugovor već 
potpisan te povratak djece u vrtić.

IZBORI 2025

Kandidati za 
Županijsku 
skupštinu 
iz općine 
Kanfanar
Načelnik općine Sandro Jurman 
je kandidat na listi za Županijsku 
skupštinu na kandidacijskoj listi IDS-
ISU-HSU-HSLS-REPUBLIKA i nalazi 
se na 13. mjestu što je izgledno mjesto 
za ulazak u Skupštinu. Podsjetimo, do 
sada je Jurman biran u četiri navrata u 
Županijskoj skupštini. Osim Jurmana, 
kandidat za Županijsku skupštinu 

je još i Ante Matan iz Brajkovići, 
na kandidacijskoj listi grupe birača 
nositelja Borisa Miletića, na 25. mjestu.

USKRSNI BL AGDANI

Uskrsnice za 
umirovljenike
Općina Kanfanar je i ove godine 
nastavila praksu dodjele poklon 
bonova umirovljenicima, članovima 
staračkih domaćinstava i 
nezaposlenima povodom Uskrsnih 
blagdana. Ove godine povećan je 
iznos uskrnica, pa je poklon bon 
iznosio 40,00 eura, odnosno 50,00 eura 

za umirovljenike s mirovinom ispod 
400,00 eura. Ukupno su za namjenu 
pomoći umirovljenicima povodom 
Uskrsnih i Božićnih blagdana u 2025. 
godini osigurana sredstva u iznosu od 
35 tisuća eura.  

VRIJEDNA DONACIJA GPI 
ISTRA D.D.

Na Placi 
postavljen 
defibrilator

Prijateljski odnos općine sa svojim 
poduzetnicima ovog je puta rezultirao 
vrijednom donacijom tvrtke GPI 
Istra d.d. (bivša Istragrafika) koja je 
poklonila defibrilator. Općina Kanfanar 
osigurala je ormarić za spremanje 
defibrilatora te je isti postavljen na 
vanjskom pročelju zgrade općine i 
marketa Studenac na kanfanarskoj 
Placi. Tijekom primopredaje uređaja, 
direktor tvrtke GPI Istra d.o.o i općinski 
načelnik Sandro Jurman složili su se o 
značaju posjedovanja ovog uređaja na 
javno dostupnoj površini jer u slučaju 
potrebe, defibrilator će biti dostupan 
svima, što može spasiti nečiji život. 
Za lokaciju postavljanja ormarića s 
defibrilatorom odabrana je Placa, kao 
najfrekventnija točka u Kanfanaru, u 
čijoj se neposrednoj blizini nalaze i 
pružatelji zdravstvenih usluga.
Automatski vanjski defibrilator, kakav 
je postavljen na Placi, prijenosni je 
uređaj koji omogućuje jednostavno 
snalaženje i korištenje u slučaju 
potrebe, odnosno u situaciji kada 
kod osobe dođe do srčanog zastoja. 
Uređaj ima jasne glasovne poruke 
i jednostavne grafičke upute koji 
korisnika vode kroz postupak 
reanimacije.

Defibrilator dostupan svima
Vrtić zablistao „odjeven“ u žuto
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Moj prvi sport, kao i kod 
mnogih, bio je nogomet, 
počinje svoju priču Mateo 

Paulinić, mladi boksač iz Kanfanara, 
rođen 19. ožujka 2004. godine u Puli. 
Natječe se u polusrednjoj kategoriji do 
70 kg i član je Boksačkog kluba Rovinj. 
U posljednjih nekoliko godina etablirao 
se kao jedan od najperspektivnijih 
mladih boksača u Hrvatskoj. Ozbiljan, 
fokusiran, a tako mlad… 
– Nogometom sam se počeo baviti 
jako rano, sa šest godina. Deset 
godina sam igrao za Rovinj, i bio sam 
golman. Prošao sam sve kategorije u 
nogometu, od najmlađih pionira, do 
juniora i seniora. Bio sam dakle po 

raznim selekcijama ali nisam nikad 
izrastao, naime dosta sam nizak za 
golmana, i onda, u toj nekoj fazi je 
došla corona… ima sam 15 lit, nije 
delao ni nogomet ni niš… jedino 
se boks održavao, jedini su otvorili 
dvoranu u Rovinju. Iako sam bio 
posvećen nogometu, mene je to dugo 
zanimalo, pratio sam boks uz nogomet 
i onda sam reka, idem probat… došla 
mi je želja. 
No, stani… jesi li se prije toga bilo 
kada – potukao?
– Pa nisam, osim nekih čarki u školi. 
Nikad nisam bio problematičan, u 
tom smislu. Boks, ta vrsta natjecanja, 
borilačke vještine, to me doista 

zanimalo, gledao sam sve filmove. Ali 
nisam se tek tako ostavio nogometa. 
Sigurno sam jedno godinu dana 
trenirao i nogomet i boks. Išao sam 
s treninga na trening. U boksu su 
mi treneri odmah rekli da imam 
potencijala i da bih mogao biti dobar, 
ali nisam tek tako želio odustati od 
nogometa, nakon deset godina. I tako 
je bilo dan za danom škola – boks – 
nogomet. Bilo je pakleno, tih godinu 
dana, išao sam u ekonomsku, drugi 
srednje. U školi sam bio do dva, onda 
na privatni trening iz boksa u četiri i 
pol i na nogomet navečer u sedam, na 
kraju dana busom nazad u Kanfanar. 
Počela je škola kiksati, jer nakon toliko 
treninga nemaš ni snage ni volje da 
otvoriš knjigu. Ni tijelo to više nije 
moglo pratiti, zna sam da se moram 
posvetiti samo jednoj stvari ako želim 
biti dobar.

R A Z G O V O R :  M AT E O  P A U L I N I Ć ,  M L A D A  N A D A  H R V AT S K O G  B O K S A

Nogomet je trenirao deset godina, bio golman u trećeligaškom klubu, a onda 
je pandemija otvorila vrata ringu.  Danas je boksački reprezentativac, radi u 
skladištu i sanja Olimpijske igre – “Prva borba mi je s kilama, druga u ringu”

Od golmanskih rukavica 
do boksačke reprezentacije

NAŠ MATEO IZ KANFANARA: 

Mateo Paulinić – boksač 
koji dolazi
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Napustio nogomet i 
brzo napredovao u 

boksu  
Prema podacima HNS-a, tijekom 
sezone 2020/21. zabilježio si 25 
nastupa za NK Rovinj. 
– Da, ali tada sam krenuo izbjegavati 
nogomet, a bio sam već u seniorima 
Rovinja, treća liga, ipak se očekuje 
da si redovan na treningu. Okidač 
za odluku bilo je kad je završila ta 
nogometna sezona, uslijedila je 
pauza od tri mjeseca a ja sam se tu 
krenuo natjecati u boksu, počeo sam 
pobjeđivati, pet-šest mečeva. Kad je 
došao deveti misec, nisam se više 
pojavija na nogometu.   
– U boksu sam počeo kao junior, s 15 
i 16 godina, dok sam mlađi senior bio 
sa 17 i 18, isprva u kategoriji do 80 kg. 
Nakon početnih pobjeda, prvi poraz 
mi je došao u mlađim seniorima, i baš 
mi je teško pao. Inače, kad kreneš u 
boksu, najčešće kreneš gubiti, a kod 
mene je krenulo odlično. I taj prvi 
poraz… dan-dva mi je bilo grozno. 
Prvi treneri u BK Rovinj?
– Pa, on mi je i dan-danas trener, 
Boris Mišković, koji je bio pet puta 
svjetski prvak u kick boksu. Brat mu 
Bojan Mišković bio je veliki boksač, 
teškaš u WBC ligi, koje je prije desetak 
godina bila i najjača liga u boksu 
i podrazumijevala prelazak svim 
olimpijskih boksača u profesionalni 
boks. Kad sam krenuo trenirati oni su 
vidjeli da imam fizičke predispozicije, 
da sam talentiran, imam eksplozivnost 
i da sam uostalom sportaš s radnim 
navikama te dovoljno mlad za 
kreirat nešto ozbiljnije. Jer u boksu 
s 15 godina nisi star. Vidjeli su da 
imam volju i želju, da sam ozbiljan, 
i postepeno su me krenuli testirati; 
koliko sam izdržljiv, mogu li primiti 
batine, kako podnosim poraz i 
neuspjeh, a kako naporne treninge i 
odricanja. Pomagao mi je i Alen Babić, 
profesionalni boksač iz Rovinja, plaćao 
mi je prehranu u jednom restoranu 
svog prijatelja, kupio mi opremu. To je 
bilo prije dvije godine.
Napredovao sam jako brzo, do faze 
da mogu sparirati. I već nakon 6-7 
mjeseci smo krenuli s natjecanjem. 
Uglavnom, probijaš granice 
konstantno, napreduješ, a ja evo sve 

do reprezentacije. Uglavnom, dogovor 
s braćom Mišković i s predsjednikom 
kluba a to je njihov otac Pero Mišković, 
je da ciljamo na međunarodnoj razini 
napraviti rezultat. U klubu također 
postoje dečki koji imaju potencijala, 
natječu se, a ja sam za sada jedini 
reprezentativac. Fokus je na meni. 

Dva meča u jednom, 
svaki put: jedan s 

kilogramima, drugi u 
ringu

Kako se nosiš s tim pritiskom, „fokus 
je na tebi“?
– Nosim se s pritiskom dosta dobro, 
mogu ga podnijeti. Imam kvalitetu 
i toga sam svjestan, mada se zna 
dogoditi, kao i svakom sportašu, da 
imaš faze kada misliš da nećeš uspjeti. 
U olimpijskom boksu sada si 
polusrednja kategorija, do 70 kg. 
Da li možeš mijenjati kategoriju, tj. 
kilažu? 
– S određenom kategorijom boksaš 
državno prvenstvo i ako napraviš 
dobar rezultat to je onda tvoja 
kategorija u kojoj se boksaš godinu 
dana. Meni trenutno najviše odgovara 
ta kategorija do 70 kg, zato jer sam 
predisponiran visinski, težinski, zbog 
koordinacije, brzine i izdržljivosti. 
I želiš biti u toj kategoriji što više. A 
kako održavaš težinu?
– Uuu, to mi je bolna točka. U klubu 
znaju kako se skidaju kile, održava 
kilaža, kakva se hrana jede, znam to 
i ja, ali je to ponekad muka provesti. 
Ja imam prirodno nekih 73-74 kile. Ja 
i kad jedem normalno, jedem zdravu 
hranu. Ali pred meč, deset dana prije 
meča je punjenje vodom; tjedan dana 
pijem 4-5 litara vode na dan, i onda se 
3-4 dana prije vaganja to smanjuje na 
2 litre, a dan prije vage se ne pije i ne 
jede niš. To je ajmo reći najteži dio za 
održavanje kilaže. Svaki put prije meča 
ja moram skidati kile. Dakle, uvijek 
prije meča imam dvije borbe: prva je 
borba s kilažom, a druga je u ringu.
Vaganje i meč su isti dan. Na vaganju 
moram imati dozvoljene kile, a potom 
se normalno jede i pije, pa prilikom 
meča znam imati i do dvije-tri kile više.    
Nekad se znalo desiti da sam imao 
večer prije vage 2 kile viška, a onda 
moram naglo dehidrirati. Jedino što se 

Napokon, kad je stigao 
poziv u reprezentaciju 

– Mateo je znao da je to 
tek početak. Pobijedio je 

sve konkurente, „zaradio“ 
državni dres, a sada mu 
je cilj napraviti što više u 

međunarodnim mečevima

Mateo Paulinić (CRO) protiv 
Mađara Gerga Enyedija na 
Memorijalu István Bocskai 2025. u 
Debrecinu

Pobjeda protiv Marijana Vujevića, 
Hrvatska boksačka liga
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loše može dogoditi da se zbog toga 
tjelesno iscrpim i da se loše osjećam, 
a onda i da loše odboksam. To mi 
se desilo kad su me prvi put zvali u 
reprezentaciju samo šest dana prije 
meča, a u tom trenutku imao sam 76 
kila. Nisam uspio napraviti punjenje 
vodom, niti ono što standardno radim 
da bih regulirao kilažu. Na kraju sam 
dan prije vage ušao u kadu s četiri kile 
soli… Uspio sam doći do 70 kila ali 
osjećao sam se katastrofa. U meču mi 
je falilo snage. Izgubio sam. 
Dok mi se znalo desiti da bih cijelo 
to skidanje odlično napravio, uđem 
u meč tri kile jači, s puno snage i 
odradim fantastično. 

Reprezentativni poziv: 
“Znao sam da će doći”

Osjećaj kad dobiješ prvi poziv za 
reprezentaciju?
– To je odličan osjećaj, bilo mi je 
užasno drago, bio sam sretan i 
ponosan. I zna sam da će me zvati 
kad-tad, jer su morali, nametnuo 
sam se, pobijedio sam sve glavne 
konkurente. Zna sam da sve ono 
za što sam radio 4-5 godina sada 
mogu pokazati na međunarodnoj 
razini. Druga je godina kako sam 
reprezentativac, nosio sam državni 
dres 9 puta, i to na nekim od najvećih 
europskih turnira. Boksao sam u 
Debrecinu, ispao sam u borbi za 
medalju protiv europskog viceprvaka 
Litvanca. Dan ranije pobijedio sam 
domaćina Mađara prekidom u 2. rundi. 
Morao sam ga srušiti, jer da smo 
odboksali do kraja pitanje je kako bi 
suci bodovali domaćina.  
Prethodno sam na Trofeju grada 
Sarajeva uzeo srebrnu medalju. 
Boksao sam u Beogradu na velikom 
turniru Beogradski pobjednik, 
svojedobno je Mate Parlov osvojio taj 
turnir. Boksao sam tamo protiv Rusa, 
momka svjetske klase. Boksao sam 
i dva puta na međunarodnom Grand 
Prixu Zagreb.  
Sada, do šestog mjeseca mi je 
krcat raspored, puno ću nastupati. 
Ove godine mi je cilj osvojiti 
Državno prvenstvo U-22 i nastupiti 
na Europskom prvenstvu U-22 u 
Liverpoolu. 

Mentalna snaga:  
Psiha je 90 posto

Da li postoji karijera kojoj se diviš, 
koju bi želio slijediti?
– Evo, dat ću vam primjer, Julio César 
Chávez, Meksikanac, strašan boksač. 
To je karijera kojoj se divim. Boksao 
je čovjek 90 mečeva bez poraza. 
Uzor je i taj meksički stil boksa, u 
kojoj su boksači aktivni, u kojoj ima 
puno razmjena udaraca, u kojoj nema 
bježanja i skrivanja. Boks je nasilan 
sport u kojem u ringu moraš pokazati 
da si bolji. Od naših tu je Alen Babić, 
kao primjer udarača. 
Od svjetskih boksača u mojoj 
kategoriji najjači su Rusi, Ukrajinci, 
Kazahstanci, ta istočna škola u 
olimpijskom boksu je najbolja. Jako su 
dobri tehničari. Kad vidiš da imaš na 
turniru Rusa ili Kazahstanca, njega biš 
najradije izbjegao. Trenutno mi je skor 
s Rusima 0:2, ali bit će bolje.    
U svemu ovome važna je pored fizičke 
spreme i mentalna snaga. Ako sam 
imao nekih 40 borbi, sigurno sam 
izgubio 10 puta. I znate kako, izgubiš, 
dva-tri dana si dole, ali nakon toga se 
digneš, ideš dalje. Psiha je 90 posto. 
Ako nisi spreman dobit batine, ako nisi 
psihički spreman da ćeš biti ozlijeđen, 
ako nisi spreman izgubit i nakon toga 
doći nazad u dvoranu i trenirati, onda 
to nije za tebe. Stvarno, boks nije za 
svakoga.    
Boks je neka vrsta plemenite vještine, 
sportsko nadmetanje gdje smo mi u 
ringu neprijatelji, ali nakon toga ruka 
ruci, pozdrav, nema tu nikakve zle 
krvi, još nas meč i poveže ako obadva 
odradimo dobru borbu. Čujemo se, 
dogovaramo, treniramo skupa, ili smo 
u kontaktu.  

Tvoja obitelj, kako oni gledaj na tvoj 
sportski izbor?
– Podržavaju me i ponosni su. Stari 
je sportaš, igrao je prije II ligu u 
nogometu, i mene i brata je dao u 
sport. Jedino se mama malo boji, ona 
bi da  prestanem. I djevojka Mihaela 
me jako podržava, i u pobjedi i u 
porazu.
Okolina?  
– Okolina zna čime se bavim, danas 
je to lako pratiti kad imaš društvene 
mreže. Osjećam podršku. 
Ti i radiš, nisi samo na treningu. 
– Da, otkad sam završio srednju radim, 
trenutno u skladištu u Pazinu, jer želim 
biti samostalan i imati svoj novac. 
Ekipa na poslu mi ponekad izađe u 
susret. U olimpijskom boksu rijetko tko 
može živjeti samo od boksa. Moja C 
kategorija sportaša dovoljna je samo 
za benzin. Jednostavno želim i raditi i 
trenirati, jer mi još ništa ne garantira 
da ću moći živjeti od sporta. Može se 
svašta dogoditi, ne želim sve baciti 
na jednu kartu. Što ne znači da neću 
uspjeti realizirati svoje ambicije u 
boksu.

Plan: Europsko, Svjetsko, Olimpijske 
igre, pa profi
Ako sve bude po planu, koliko je karijere 
ispred tebe?
– Ako sve bude po planu, narednih deset 
godina bez problema. Dosta sam mlad, moglo 
bi to biti do tridesete godine. Sada mi je cilj 
napraviti rezultat na europskom i svjetskom 
prvenstvu, kvalificirati se na Olimpijske igre 
u Los Angelesu 2028. i nakon toga u profi. 

U tri godine se može napraviti jako puno, 
mogu boksati pedesetak dobrih mečeva na 
međunarodnoj razini. Imat ću 24 godine, i 
osam godina boksa iza sebe. U amaterskim 
vodama je bitno napraviti međunarodni 
rezultat, tj. uzeti medalju na svjetskom ili 
europskom. Kasnije, u profesionalnim vodama 
važno je imati i dobrog menadžera.

Meč s Riom Gordonom na Grand 
Prixu Zagreb 2024.
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Kanfanar domaćin 
27. Svesportskog 
natjecanja branitelja 
Istre
Dragovoljci i veterani Domovinskog rata iz 
šest istarskih gradova odmjerili su snage u 
nizu sportskih i kartaških disciplina
U Kanfanaru je 5. travnja održano 27. Svesportsko 
natjecanje dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata Istarske županije. U sportskoj dvorani OŠ 
Petra Studenca okupili su se predstavnici šest 
gradova – Bujštine, Buzeta, Labina, Poreča, Pule 
i Rovinja – natječući se u šahu, boćanju, stolnom 
tenisu, pikadu, visećoj kuglani te kartaškim 
igrama.
Manifestaciju su otvorili župan Boris Miletić, 
predstavnik Ministarstva hrvatskih branitelja 
Denis Jakovčić, načelnik Kanfanara Sandro 
Jurman i predsjednik županijske Udruge branitelja 
Miro Sošić, ističući važnost zajedništva i očuvanja 
vrijednosti Domovinskog rata.
Na zatvaranju, načelnik Jurman zahvalio je svima 
na sudjelovanju i pohvalio domaći tim za prvo 
mjesto u boćanju, dok je Ogranak Rovinjštine 

osvojio ukupnu pobjedu.
– S obzirom na broj okupljenih i atmosferu, svi 
smo pobjednici – poručio je Jurman.

4. Blueskrs u 
Kanfanaru: Glazba, 
vino i domaći okusi na 
Uskrs
U organizaciji Udruge Gustafi, uz potporu Općine 
Kanfanar, četvrti Blueskrs nastavio je uskrsnu 
tradiciju glazbenog slavlja. Na pozornici su 
nastupili EETB (Kanfanar), Saša 21 (Pula), Banda 
Meidling (Beč), Blue Cheese (Trst) i Izet Medošević 
& Borghija (Rijeka), uz uvod labinjonskog dua 
Ljuna & Jona te Barban Stonesa. EETB-u se 
pridružio i vrhunski blues harmonikaš Krešo 
Oremuš.
Osim glazbe, posjetitelji su uživali u pršutu, 
špaleti, sirevima, burritosima i uskršnjoj maneštri 
chefa Jacksa Meksa.
Program je započeo u 15 sati pod sloganom 
„Zajno pokle užine“, a Blueskrs se još jednom 
potvrdio kao važan dio kanfanarske kulturne 
scene i najava rujanskog Dvigrad Blues Festivala.

Oštrige, vino i glazba 
privukli brojne 
posjetitelje u Limski 
kanal

Treće izdanje manifestacije posvećene 
kamenici – kraljici Limskog kanala – održano 
je 23. ožujka uz bogat gastro, glazbeni i 
edukativni program
Iako je zbog lošeg vremena pomaknuta s 16. 
na 23. ožujka, treća manifestacija posvećena 
kamenici – oštrigi – ponovno je privukla velik 
broj posjetitelja na rivu Limskog kanala. Upravo 
oko blagdana svetog Josipa, oštrige su najpunije 
i najukusnije, što su mnogi iskoristili uživajući u 
sirovim školjkama, rižotu te raznim specijalitetima 
u restoranima „Viking“ i „Fjord“.
Uz delicije, nudila su se istarska vina i pjenušci, 
slastice, ponuda lokalnih OPG-ova te glazba uživo. 
Poseban doživljaj bile su panoramske vožnje 
brodom do uzgajališta školjki u zaštićenom 
rezervatu.
Novost ove godine bile su vođene degustacije 
oštriga u sklopu projekta MARINET, koje je vodila 
dr. sc. Nada Vahčić, a posjetitelji su imali priliku 
besplatno kušati dvije školjke i naučiti procijeniti 
njihovu kvalitetu.
Manifestaciju su organizirali Općina Kanfanar i 
Turistička zajednica Općine Kanfanar, uz podršku 
školjkara Istrida, restorana „Viking“ i „Fjord“ te 
Istarske županije.

I treće izdanje manifestacije u čast 
oštrige privuklo je brojne posjetitelje
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Na pitanje koji su glavni aduti 
Općine Kanfanar kada 
govorimo o turizmu, većina će 

vjerojatno reći da atraktivnosti najviše 
doprinosi blizina turističkog šampiona 
Rovinja, a kada je riječ o atrakcijama, 
svakako bi se izdvojilo Dvigrad i Limski 
kanal. Ipak, sudeći po turističkim 
analizama kao i analizama najčešće 
pretraživanih pojmova vezanih uz 
Kanfanar, ova općina itekako ima još 
aseva u rukavu.
Primjerice, pratimo li pretraživanja 
po internet stranicama turističke 
zajednice (www.visitkanfanar.hr), a 
govorimo o vrlo relevantnim brojkama 
jer ove stranice ostvare preko 30.000 
posjeta godišnje, statistika pokazuje 
da se u 2024. godini najviše „klikalo“ 
na sljedeće sadržaje (redom): Jakovlja, 
Dvigrad, Događanja, Štrika Ferata, Dan 
limskih oštriga.
Možda i važniji izvor informacija 
od internet stranicama gostima su 
danas društvene mreže. Kanfanarska 
turistička zajednica pokriva one 
najvažnije – Facebook, Instagram, 
TikTok i YouTube. Svaka od tih 
društvenih mreža ima svoju publiku, 
pa primjerice mlađe generacije sve 
manje i manje koriste Facebook i 

svoju dokolicu provode na Instagramu 
i TikToku, a tamo je u prošloj godini 
tema broj 1 daleko iznad svih bila 
Fužijada. Ova omiljena gastro 
manifestacija koja se nakon nekoliko 
godina pauze vratila na velika 
vrata imala je odličnu praćenost na 
društvenim mrežama, a uz bok Fužijadi 
stajala je naravno i Jakovlja. Da je 
Kanfanar općina istarskog vola i fuži 

prepoznato je, očito, nadaleko.
Pored manifestacija, kojima uz 
prethodno navedene treba pridodati 
i Dan limskih oštriga, Rally Day Two 
Castles i Dvigrad Blues Festival jer 
i njihova prepoznatljivost rapidno 
raste, goste u Kanfanar privlači 
i ponuda za aktivni turizam. I tu 
su podaci itekako mjerljivi jer na 
kanfanarske su biciklističke i pješačke 
staze postavljeni brojači prometa. U 
2024. godini, primjerice, Limskom je 
dragom prošlo oko 1.600 biciklista. 
No, još je zanimljiviji podatak s 
brojača postavljenog na Štriki Ferati 
prema kojemu je ovom tematskom 
biciklističko-pješačkom stazom s 
povijesnom pričom o pruzi koja je 
spajala Kanfanar i Rovinj u prošloj 
godini prošlo preko 34.500 prolazaka 
biciklista! Ovaj je podatak zabilježen 
na brojaču koji se nalazi oko sredine 
Štrike Ferate (blizu Rovinjskog Sela), 
dok brojač postavljen u Rovinju bilježi 
gotovo 38.000 biciklista na Štriki. 
Iako još uvijek relativno nova staza u 
ponudi aktivnog turizma Istre, Štrika 
Ferata približila se tako popularnoj 
Parenzani te je druga po redu 
najprometnija biciklističko-pješačka 
staza poluotoka.

TURIZAM: Što goste najviše 
privlači u Kanfanar?

U 2024. godini 
biciklističko-pješačkom 
stazom Štrika - Ferata 

prošlo je između 34 i 
38 tisuća biciklista

Ususret sezoni
Približava se ljeto, što znači da kreće i glavna 
turistička sezona. Kanfanar će ju dočekati 
spremno i s nizom događanja koja se dočekati 
goste, među kojima valja istaknuti 35. 
jubilarno izdanje najpoznatije kanfanarske 
fešte Jakovlje! Ova će velika obljetnica 
biti obilježena nizom programa, uz smotru 
istarskih volova koja ostaje njezin centar i 
prepoznatljivost. 
I ovog će se ljeta održavati omiljene 
interpretativne ture Dvigradom, kao i vožnje 
brodom Limskim zaljevom uz predstavu o 
sakrivenom gusarskom blagu. U pripremi je i 
treće izdanje Ljeta na Limu s nizom programa 
i događanja u Limu, a krajem kolovoza na redu 

je i novo izdanje Dvigrad festivala. Mjesec 
rujan također će biti u znaku manifestacija, 
i to s Dvigrad Blues Festivalom, smotrom 
kantadura u Baratu, Fužijadom, proslavom 50 
godina KUD-a Dvigrad, obilježavanjem Dana 
općine… 

Slijedi jubilarna 35. 
kanfanarska fešta Jakovlja



Restoran Viking nalazi se na 
iznimno atraktivnoj lokaciji 
u samom Limskom kanalu i 

jedan je od najboljih restorana u Istri. 
Taj netaknuti prirodni rezervat na 
zapadnoj obali Istarskog poluotoka 
dug je 12 kilometara, a već stari 
Rimljani poznavali su njegove 
pogodnosti i uredili uzgajalište riba i 
školjaka koje i danas postoji. Restoran 
je suvremeno uređen i uklopljen u 
prirodu. Poseban ugođaj stvara terasa 
s pogledom na more, udaljeno od 
restorana svega tridesetak metara. 
Kulinarska tradicija traje već šezdeset 

godina i zasniva se na jednostavnom 
načinu pripreme jela. Velik izbor svježe 
ribe i školjaka, ukusno pripremljenih 
i serviranih, gostu dočarava miris i 
okus bliskog mora. Restoran „Viking“ 
također nudi stotinjak vrsta probranih 
hrvatskih vina i pjenušaca. 

Udaljenost restorana od najbliže 
marine iznosi 7 nautičkih milja

Restoran raspolaže s 200 sjedećih 
mjesta, od toga 120 na terasi

Očekujemo Vas ! 

R E S TA U R A N T  V I K I N G

60 
GODINA 
S VAMA

Tel. 052 448 223, 052 448 119
Limski kanal 1, Kanfanar
e-mail: viking@pu.ht.hr


